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26. мај 2010.

  Председник Србије Борис Тадић изјавио је данас у Грацу да је западни Балкан зона
веће стабилности него неке земље ЕУ, и да стога не постоји ниједно логично објашњење
зашто би тај регион остао неинтегрисан у ЕУ.
Тадић је о европским интеграцијама земаља региона говорио у Грацу на симпозијуму
"Штајерске банке" на тему "Србија као кључна држава за европску интеграцију западног
Балкана".
Он је, како преноси Танјуг, истакао да би ЕУ, уколико би одустала од интеграције
држава западног Балкана, поништила сопствени идентитет.
"Свако одлагање производи економску штету и политичку нестабилност. Била би велика
и неопростива грешка ако би се због изазова у самој ЕУ цена пренела на друштва
западног Балкана", рекао је Тадић.
Истовремено је поручио да Србија очекује да статус кандидата за чланстви у ЕУ добије у
најскорије време, крајем ове или почетком следеће године.
Председник Србије је истакао да државе западног Балкана на путу ка ЕУ морају
показати солидарност и јединство јер ће тиме подићи своје шансе да у најскорије време
постану део ЕУ.
"Ако смо разједињени трпеће најпре грађани западног Балкана а затим и грађани ЕУ.
Сагледавам интресе мојих грађана и мог народа у заједници са интересима свих народа
западног Балкакна. То је заједнички пројекат, а не само национални српски пројекат",
рекао је Тадић.
"Ми у сваком тренутку манифестујемо европски менталитет и вредности, чак и у случају
угрожавања нашег територијалног интегритета, тако што смо питање Косова довели
пред међународни суд правде, што сведочи о нашој политичкој одговорности, јер Европа
је пре свега мировни пројекат", рекао је Тадић.
Представљајући погодности за инвестирање у Србију, Тадић је подсетио да се она
налази на важним европским саобраћајним и енергетским коридорима, и да је мост ка
Блиском Истоку и Азији.  
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Председник Тадић је, пред око 1.500 учесника семинара из аустријског пословног света,представио погодности које Влада Србије пружа инвеститорима, изнео макроекономскепоказатеље и елементе стратешког плана "Србија 2020".Србија, како је истакао, данас испитује могућности преусмеравања својих средстава иподизања кредита како би завршила капиталне инфраструктурне пројекте, због чега ћенепосредну економску корист имати и ЕУ."То је наш допринос националном развоју. али и европској економији, јер преко нас идупутеви ка Блиском Истоку и Азији. Србија данас доприноси европској безбедности,модернизацији европских транспортних праваца, Србија данас у свим сегментима својеполитике показује одговорност", закључио је Тадић.О важности економског улагања у Србију и наставка процеса европских интеграција насимпозијуму су говорили чланови управе "Штајерске банке", али и председник институтаза подунавље и средњу Европу и бивши вицеканцелар Аустрије Ерхард Бусек.Бусек је аустријским пословним људима поручио да Србија не треба више да буде линијараздвајања, као што је то била готово кроз читаву своју историју, већ линија спајања,која ће допринети да Европа постане једна заокружена целина.Тадић је учешћем на симпозију завршио једнодневну посету Аустрији, током које сесастао и председником владе Штајерске Францом Вовесом и привредницима теаустријске покрајине.После састанка са Вовесом Тадић је поручио аустријским привредницима да је Србијастабилна и сигурна зона за инвестиције и позвао их да инвестирају у српску привреду.Тадић мири Загреб и ЉубљануСАД и Велика Британија траже да се српски председник Борис Тадић, као најутицајнијаособа региона, ангажује око промовисања Арбитражног споразума између Хрватске иСловеније, пише ријечки "Нови лист".Дипломате Сједињених Америчких Држава и Велике Британије сматрају да бипредседник Србије Борис Тадић својим ауторитетом могао позитивно утицати насловеначки референдум о арбитражи, заказан за 6. јун, али и на хрватски улазак у ЕУ,преноси РТС наводе ријечког Новог листа..По писању ријечког листа, британски амбасадори Дејвид Блант у Хрватској, Ендрју Пејџу Словенији и Стивен Вордсворт у Србији, о тој су иницијативи пре пет дана на радномручку информисали хрватског државног секретара Давора Божиновића.Божиновић је, наводи лист, био скептичан према тој идеји.Ријечки дневник наводи и да је Блант разговарао са америчким амбасадором у ХрватскојЏејмсом Фолијем који је подржао ту идеју.Лист преноси и одговор на Божиновићево питање зашто би баш Тадић требало да имаутицај на Словенце, с обзиром да је питање арбитраже решено с хрватске стране."Амбасадор Пејџ одговорио је да је Тадић најутицајнији глас у региону и да би баш такавпотез могао бити корак у поправљању односа Хрватске и Словеније. Пахор би то могаоискористити као део шире стратегије своје политике. Амбасадор Блант додао је да бибило добро кад реакција Хрватске не би била снажно негативна", истиче се у службенојбелешци хрватског министарства, коју преноси Нови лист.Блант је подсетио да је пре прихватања Споразума о арбитражи на Словенију извршенснажан политички притисак, а тројица амбададора разрадила су и комуникационустратегију која би помогла успеху референдума.Предложили су да хрватски и словеначки шефови дипломатија, Гордан Јандроковић иСамуел Жбогар, објаве заједнички текст у једном хрватском и једном словеначкомдневном листу, а након тога би сваке седмице текстове имали и министри културе,образовања, два премијера и коначно и два председника.Такође су указали на нужност размене позитивних искустава у обе земље, укључујући иинтернетско промовисање позитивног исхода референдума.Међу начинима за побољшање односа, Британци су саветовали да се пише какоСловенци воле да долазе на Јадран, а Хрвати у Словенију на скијање и истичу изјавемладих људи о сопственим позитивним искуствима у суседним земљама. Предлаже се икориштење Интернета за промовисање позитивног исхода референдума, као идруштвених мрежа - Јутјуба, Фејсбука и Твитера.
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